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Ο Μίκης Θεοδωράκης ανακοίνωσε την ίδρυση Κινήματος Ανεξάρτητων Πολιτών  

  

Τα χαρακτηριστικά απελευθερωτικού αγώνα θα πρέπει να  έχουν οι αντιδράσεις των
Ελλήνων απέναντι στα μέτρα που προωθεί και  εφαρμόζει η κυβέρνηση με τις εντολές της
Τρόικας, σύμφωνα με τον  μουσικοσυνθέτη Μίκη Θεοδωράκη. Όπως είπε ο κ. Θεοδωράκης,
που σήμερα ανακοίνωσε την ίδρυση Κινήματος  Ανεξάρτητων Πολιτών με την ονομασία
"Σπίθα", «βρισκόμαστε στην περίοδο  που όλοι μαζί πρέπει να σκεφτούμε, να
πληροφορηθούμε, να ψάξουμε και να  δράσουμε». «Βάζω εγώ σήμερα μια "Σπίθα"», είπε,
«και περιμένω να ακολουθήσουν κι  άλλες. Μέχρι η σπίθα να φουντώσει και να γίνει η
καθαρτήρια φωτιά που θα  μας σώσει», ενώ κάλεσε τον ελληνικό λαό σε «ανυπακοή» στα
όσα εφαρμόζει  η κυβέρνηση, καθώς, όπως υποστήριξε, δεν έχει την ηθική νομιμοποίηση να 
εφαρμόζει τέτοια σκληρά μέτρα. Παράλληλα υποστήριξε ότι με την υπογραφή του
Μνημονίου, η κυβέρνηση έχει  εκχωρήσει τα κυριαρχικά μας εθνικά δικαιώματα στους
δανειστές μας,  λέγοντας ότι λησμονήθηκαν οι αγώνες του ελληνικού λαού για ανεξαρτησία.
Ο κ. Θεοδωράκης αναφερόμενος στο Κίνημα, είπε ότι δεν αποσκοπεί στο να  δημιουργηθεί
άλλο ένα πολιτικό κόμμα ή ένα κοινωνικό κίνημα, αλλά όπως  τόνισε «θέλω να βοηθήσω να
δημιουργηθεί ένα κίνημα ζύμωσης ιδεών με  επίκεντρο τον ανεξάρτητο πολίτη που έχει
ανάγκη να εκφράσει την  αντίδρασή του στην κρίση που μας οδήγησε η παγκόσμια
οικονομική κρίση».  Ταυτόχρονα επέρριψε ευθύνες και στους Έλληνες πολιτικούς που 
συμμετέχοντας είτε ενεργητικά, είτε παθητικά, από το 1974 και μετά,  οδήγησαν στον
κατήφορο τη δημόσια ζωή και στην κατάρρευση της χώρας. Κατηγόρησε την κυβέρνηση ότι
ενώ ανέλαβε την εξουσία για να οδηγήσει τη  χώρα στην ανάπτυξη, την οδήγησε στην
κηδεμονία των ΗΠΑ και της ΕΕ. «Όχι  μόνο δεν είχαν πρόγραμμα ανάπτυξης, αλλά δεν
είχαν ούτε καν σχέδιο»,  τόνισε και επισήμανε ότι «οι υπουργοί είναι άπειροι, χωρίς
κανέναν  συντονισμό». Παράλληλα κατηγόρησε τον πρωθυπουργό και το οικονομικό
επιτελείο  λέγοντας ότι «αντί η κυβέρνηση με το που ανέλαβε την εξουσία να  δανειστεί για
να καλύψει τις ανάγκες της χώρας, οι κύριοι Παπανδρέου,  Παπακωνσταντίνου και
Προβόπουλος δήλωναν παντού ότι είμαστε φτωχοί με  αποτέλεσμα να εκτιναχθούν τα
spread. Πέρασαν μήνες χωρίς να κάνουν  τίποτα, οδηγώντας μας στο δίλλημα πτώχευση ή
ΔΝΤ», ενώ επισήμανε ότι «το  δίλλημα το προκαλέσαμε εμείς οι ίδιοι και με αυτό το
πρόσχημα η χώρα  βρίσκεται κάτω από την αυστηρή επιτήρηση του ΔΝΤ και της
Ευρωπαϊκής  Ένωσης». Είπε ακόμη ότι για τη σημερινή κυβέρνηση τα συμφέροντα των ΗΠΑ
είναι  πάνω από τα συμφέροντα του ελληνικού λαού, ενώ κατηγόρησε τις  κυβερνήσεις του
Ανδρέα Παπανδρέου ότι αυτές οδήγησαν τη χώρα στη  σημερινή κατάσταση. Από τα πυρά
του κ. Θεοδωράκη δεν γλύτωσε ούτε ο Πρόεδρος της  Δημοκρατίας, τον οποίο κατηγόρησε
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για «παθητική στάση», απέναντι στα όσα  διαδραματίζονται στη χώρα. Είπε ακόμη ότι η
Ελλάδα είναι ο καλύτερος πελάτης των ΗΠΑ, της Γαλλίας  και της Γερμανίας, καθώς από
τις χώρες αυτές αγοράζει τα οπλικά  συστήματα και κάλεσε την κυβέρνηση να σταματήσει
να αγοράζει όπλα από  αυτές και να στραφεί σε άλλες χώρες όπως τη Ρωσία και την Κίνα,
όχι μόνο  για την προμήθεια οπλικών συστημάτων αλλά και για τη σύναψη νέων  δανείων με
ευνοϊκότερους όρους, αλλά και αναπτυξιακών συνεργασιών. Ο κ. Θεοδωράκης αναφέρθηκε
και στα εθνικά θέματα, (σχέσεις της Ελλάδας  με την Τουρκία, την Αλβανία, την πΓΔΜ, το
Κυπριακό), λέγοντας ότι «μόνο  ένας ανεξάρτητος και υπεύθυνος λαός μπορεί να
αντιμετωπίσει τα εθνικά  θέματα» και πρότεινε την εκπόνηση ενός νέου εθνικού αμυντικού
δόγματος,  εκτός του σχεδιασμού του ΝΑΤΟ. Πρότεινε επίσης τη σύσταση Εθνικής
Αντιπροσωπείας, η οποία θα συζητήσει  με τις κυβερνήσεις ξένων χωρών για την εξεύρεση
λύσεων προς όφελος της  χώρας και του ελληνικού λαού. Κατά την ανακοίνωση της ίδρυσης
του Κινήματος, παρέμβαση έκανε και ο  καθηγητής Γεώργιος Κασιμάτης ο οποίος
αναφερόμενος στο Μνημόνιο είπε ότι  «πρόκειται για συμφωνίες ντροπής, που παραβιάζουν
όλες τις θεμελιώδεις  αρχές του διεθνούς και ευρωπαϊκού δικαίου και το ελληνικό
Σύνταγμα».  Υποστήριξε ακόμη ότι δίνουν το δικαίωμα στους δανειστές, εφόσον η Ελλάδα 
δεν τηρήσει τα όσα έχει συμφωνήσει να κατάσχουν ακόμη και την Ακρόπολη,  ελληνικά
νησιά, την πολεμικής αεροπορία και ότι αυτοί κρίνουν αναγκαίο.  «Η Ελλάδα δεν είναι πια
ανεξάρτητη», είπε και χαρακτήρισε  «πραξικοπηματική» την παρουσία της Τρόικας στη
χώρα μας, καθώς όπως είπε  κανένας δεν έχει το δικαίωμα να εκχωρήσει τα εθνικά μας
δικαιώματα. Όσον αφορά την οργάνωση του Κινήματος ο κ. Θεοδωράκης είπε ότι στο 
προσεχές διάστημα οι πολίτες θα πρέπει να οργανώσουν ανεξάρτητες  επιτροπές
πρωτοβουλίας με σκοπό την ενημέρωση και την ανάπτυξη δράσεων  και σε ένα επόμενο
βήμα οι επιτροπές αυτές θα έρθουν σε επαφή για την  εφαρμογή συντονισμένων δράσεων.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο κτίριο του Ιδρύματος Μιχάλη Κακογιάννη,  παρουσία
του κ. Κακογιάννη, επιχειρηματιών και πλήθος κόσμου. Οι θέσεις του Κινήματος και η ομιλία
του κ. Θεοδωράκη, περιλαμβάνονται  σε ένα βιβλίο με τον τίτλο "Σπίθα" και σε ένα dvd, τα
οποία διατίθενται  από τα βιβλιοπωλεία.
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